



## **Elitkommittémöte**

Skype, 22 oktober 2014 kl. 17.30–18.30

**Närvarande:** Sverrir Thor (ordförande), Stellan Brynell, Per-Olov Larsson, Anders Pettersson (adjungerad) och Sven-Olof Andersson (adjungerad)

### **§1 Mötets öppnande**

Sverrir hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### **§2 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes enligt utskickat förslag.

### **§3 Val av protokollförare**

Per-Olov valdes till protokollförare

### **§4 Föregående mötesprotokoll**

Protokoll från mötet 27 augusti lades till handlingarna.

### **§5 Budget**

#### Veterangruppen

Sven-Olof informerade om aktuella veterantävlingar under 2015:

- Lag-VM i Dresden 24/2-3/4
- Lag-EM i Wien 11/7-19/7
- Individuella VM i Acqui Terme, Italien 9/11-22/11
- Individuella EM i Porto Carras, Grekland 13/4-22/4

Dessutom behöver budgeteras för arrangemangsbidrag till Öppna SM i snabbschack för veteraner 2015 samt NM för veteraner 2015.

Sven-Olof återkommer med budgetförslag för ovanstående tävlingar och arrangemang.

#### Landslaget

Anders informerade om de olika aktiviteter som ingår i landslagsverksamheten.

Följande tävlingar ska budgeteras för 2015:

- Lag-EM öppen klass
- Lag-EM damklass
- Individuella EM damer
- Individuella EM herrar
- SM-gruppen

Dessutom stöd till damträningsgrupp, turneringsbidrag och individuella träningsbidrag.

Anders återkommer med budgetförslag senast den 1 november.

#### Juniorer

Håkan informerade om aktuella internationella mästerskap under 2015 med svenskt deltagande:

JVM            2 deltagare + 1 ledare

UEM            4 deltagare + 1 ledare

UVM            4 deltagare + 1 ledare

Dessutom bör budgeteras för övrig tävlingsverksamhet t ex en IM-turnering.

Håkan återkommer med budgetförslag senast den 1 november.

#### Arvoden till förbundskaptener

Elitkommittén föreslår följande arvoden till förbundskaptenerna:

Håkan WInfridsson 10 000 kr/år

Anders Pettersson 5 000 kr/år.

#### **§6 Övriga frågor**

Inga övriga frågor

#### **§7 Nästa möte**

Sverrir återkommer med tid under november månad.

#### **§8 Mötets avslutande**

Sverrir avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Per-Olov Larsson

Sverrir Thor